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Z MAGISTRATU 
 

NOWE! 8. MIĘDZYNARODOWY FESTIWAL TEATRALNY BOSKA KOMEDIA JUŻ 

NIEBAWEM! 

Od 4 do 13 grudnia odbędzie się w Krakowie 8. edycja Festiwalu 

Teatralnego Boska Komedia. Festiwal jest wielkim świętem sceny, w czasie 

którego odbywa się konkurs przedstawień, showcase, oraz przegląd premier i 

debiutów. Dziś poznaliśmy program imprezy. 

- Jak zwykle gościmy na festiwalu wspaniałych reżyserów, ukochanych aktorów, 

scenografów, kompozytorów, choreografów, artystów multimediów.  Tę mapę polskiego 

teatru buduję w oparciu o własne doświadczanie, podszepty środowiskowe, opinie 

krytyków, plotki, fascynacje i rozczarowania. Dotychczas udawało się tak komponować 

program, że każda edycja festiwalu przynosiła nieoczekiwane i zaskakujące refleksje. 

Bardzo liczę, że nasze ósme spotkanie w Krakowie odkryje przed widzami zupełnie nowe 

oblicze polskiego teatru. Wyłania się bowiem, zza głównych nurtów, głos najmłodszego 

pokolenia, nie tyle niepokorny i buntowniczy, co skupiony, skromny i zaskakująco 

dogłębny. Zachęcam wszystkich do wsłuchania się w ten ukryty dialog twórców 

uznanych, z tymi, którzy wchodzą dopiero na deski naszych scen – zapowiada tegoroczną 

edycję Bartosz Szydłowski, dyrektor artystyczny. 

- Cieszę się, że festiwal się rozwija, że zakorzenił się w programie kulturalnym 

naszego miasta. Zależy mi, aby ten rozwój był kontynuowany, zwłaszcza sekcji 

PARADISO, o którą chcemy zadbać szczególnie w kolejnych edycjach – dodał obecny na 

dzisiejszej konferencji Andrzej Kulig, Zastępca Prezydenta ds. Polityki Społecznej, Kultury 

i Promocji Miasta. 

Więcej informacji na stronie www.krakow.pl. (RZ) 

NOWE! GRATKA DLA MIŁOŚNIKÓW KSIĄŻEK – W KRAKOWIE POWSTANIE 

OGÓLNOMIEJSKA BIBLIOTEKA KRAKÓW 

Dostępność książek bez względu na miejsce zamieszkania, lepszy 

przepływ informacji o wydarzeniach związanych z literaturą, powstanie 

nowoczesnej mediateki – to tylko niektóre korzyści, jakie odniosą czytelnicy 

http://krakow.pl/aktualnosci/195321,33,komunikat,8__miedzynarodowy_festiwal_teatralny_boska_komedia_juz_niebawem_.html
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dzięki powstaniu nowej, ogólnomiejskiej Biblioteki Kraków.  

Aktualnie w Krakowie funkcjonują cztery biblioteki publiczne: krowoderska, 

nowohucka, podgórska i śródmiejska. Taka struktura jest pozostałością po bibliotekach 

dzielnicowych, które były samodzielnymi jednostkami administracyjnymi w latach 1975 – 

1999.  

Na tej bazie powstanie nowa instytucja - Biblioteka Kraków. Połączenie czterech 

miejskich bibliotek pozwoli na bardziej efektywne wykorzystanie zasobów materialnych, 

czerpiąc jednocześnie z wiedzy i doświadczenia wieloletnich pracowników dzielnicowych 

bibliotek. Ich połączenie najwięcej korzyści przyniesie jednak czytelnikom. Nowy sposób 

funkcjonowania, dostosowanie metod działania do wyzwań współczesności, innowacyjne 

sposoby promocji czytelnictwa i wydarzeń związanych z literaturą, a przede wszystkim 

stworzenie spójnego systemu funkcjonowania bibliotek publicznych w Krakowie – to 

główne cele, które zostaną osiągnięte dzięki planowanej reformie.  

Więcej informacji na stronie www.krakow.pl. (dominika.biesiada@um.krakow.pl) 

PARK REDUTA  - PRZYJDŹ DZIŚ NA SPOTKANIE 

Koncepcja parku pełniącego funkcje edukacyjne z funkcjami 

wypoczynkowymi brzmi dość nietypowo. Jednak ten pomysł, dzięki 

zaangażowaniu władz miasta oraz mieszkańców, ma szanse stać się 

rzeczywistością. W dzielnicy Prądnik Czerwony powstanie bowiem pierwszy w 

Krakowie park edukacyjny. Czym będzie się wyróżniał?  

Spotkania informacyjne inaugurujące spotkania projektowe odbędzie się dziś  

(5 listopada, czwartek) w Szkole Podstawowej nr 130. W drugiej z nich będą miały 

miejsce warsztaty projektowe, na które zaproszeni są wszyscy mieszkańcy Krakowa, w 

szczególności sąsiednich osiedli: os. Prądnik Czerwony, os. Srebrnych Orłów, os. 

Oświecenia, os. Złotego Wieku oraz os. Tysiąclecia. Do udziału w warsztatach zachęcamy 

również dzieci, dla których będzie przygotowany program zabaw i animacji. Odbędą się 

one 7, 14, 21 i 28 listopada, a podsumowanie planowane jest w pierwszej połowie 

grudnia, w Multikinie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

NOWE! JUBILEUSZ DPS  

Jutro (6 listopada, piątek) odbędzie się uroczystość w związku z 

Jubileuszem 80-lecia wmurowania kamienia węgielnego Domu Pomocy 

Społecznej im. Św. Brata Alberta przy ul . Nowaczyńskiego 1. 

 Fundatorem placówki był Magistrat Królewskiego Stołecznego Miasta Krakowa. 

Modernistyczny budynek został wzniesiony według projektu Czesława Boratyńskiego i 

Edwarda Kreislera, pracujących w Urzędzie Budownictwa Miejskiego Magistratu. Wówczas 

przeznaczeniem placówki buło dawanie schronienia osobom ubogim. Teraz placówka jest 

http://krakow.pl/aktualnosci/195320,33,komunikat,gratka_dla_milosnikow_ksiazek___w_krakowie_powstanie_ogolnomiejska_biblioteka_.html
mailto:dominika.biesiada@um.krakow.pl
http://krakow.pl/aktualnosci/195318,29,komunikat,reduta___park_kultur_regionu__wideo_.html
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przeznaczona dla osób przewlekle somatycznie chorych. Mieszka w niej 75 osób. 

(joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! BEZPŁATNE BADANIA I SZCZEPIENIA PRZECIW GRYPIE 

Specjalistyczne Centrum Diagnostyczno – Zabiegowe Medicina zaprasza 

na bezpłatne badania profilaktyczne i szczepienia przeciw grypie.  

Skorzystać można z badań mammograficznych, kolonoskopii, USG stawów 

biodrowych dla dzieci od 4 tygodni do 4 miesięcy zameldowanych w Krakowie. Krakowscy 

seniorzy, którzy ukończyli 65. rok życia mogą skorzystać z bezpłatnych szczepień 

ochronnych przeciwko grypie sezonowej.  

 Na każdy program obowiązuje ustalony konkretny limit, więc decyduje kolejność 

zgłoszeń. Rejestracja telefoniczna i więcej informacji: Oddział – Barska, ul. Barska 12, 

tel. 12 266 96 65, 266 50 62, 267 01 55. Godziny otwarcia: pon. – pt. 7.30 – 20.00, 

sobota 8.000 – 14.00.  

Oddział - Wiślane Tarasy, ul. Grzegórzecka 67C, tel.: 12 345 70 01, 345 70 02, 345 70 

03, 345 70 04, 345 70 05, 800 909 400. Godziny otwarcia: pon. – pt. 7.00 – 20.00 

sobota 8.00 – 13.00. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! TURNIEJ O SREBRNEGO SOKOŁA  

W piątek, 6 listopada w TAURON Arenie Kraków rozpocznie się XV 

Międzynarodowy Turniej w Gimnastyce Artystycznej o Srebrnego Sokoła. 

Zawody potrwają dwa dni. Ich organizatorem jest Polskie Towarzystwo 

Gimnastyczne SOKÓŁ w Krakowie. 

W turnieju wezmą udział zawodniczki z Polski i z zagranicy. Zaprezentowane 

zostaną układy ze skakanką, obręczą, piłką, maczugami i wstążką. W czasie oficjalnego 

otwarcia imprezy, które zaplanowane jest na piątek na godzinę 13:30 swoje umiejętności 

zaprezentują zawodniczki akrobatyki sportowej PTG SOKÓŁ – finalistki Mistrzostw Świata 

2015. 

Organizatorem imprezy jest Polskie Towarzystwo Gimnastyczne SOKÓŁ w 

Krakowie. Patronat nad wydarzeniem objął Prezydent Miasta Krakowa Jacek Majchrowski. 

Harmonogram imprezy oraz dodatkowe informacje są dostępne na stronie: 

www.srebrnysokol2015.pl. (RZ)  

            NOWE! KONCERT Z OKAZJI AKADEMICKIEGO DNIA PAMIĘCI 

         W Akademicki Dzień Pamięci (piątek, 6 listopada) w Uniwersyteckiej 

Kolegiacie św. Anny w Krakowie odbędzie się okolicznościowy koncert dla 

upamiętnienia ofiar Sonderaktion Krakau, a także zmarłych profesorów, 

nauczycieli akademickich, studentów i pracowników wyższych uczelni Krakowa. 

Początek o godzinie o godz. 19.50. Wstęp wolny! 

Więcej na: www.krakow.pl. (katarzyna.krason@um.krakow.pl) 

NOWE! PAUL ANKA WYSTĄPI W TAURON ARENIE KRAKÓW 

mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
http://www.srebrnysokol2015.pl/
http://krakow.pl/aktualnosci/195312,33,komunikat,koncert_z_okazji_akademickiego_dnia_pamieci.html
mailto:katarzyna.krason@um.krakow.pl
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Legenda muzyki pop – Paul Anka już 2 lutego wystąpi w TAURON Arenie 

Kraków. Muzyk zagra zarówno własne hity jak i przeboje stworzone we 

współpracy z innymi kultowymi artystami m.in. Frankiem Sinatrą, Buddy 

Hollym, Frankiem Lymanem oraz Chuckiem Berrym. Organizatorem wydarzenia 

jest JVS Group.  

Więcej na www.krakow.pl. (RZ)  

NOWE! HANS ZIMMER WYSTĄPI W KRAKOWIE 

To nie lada gratka dla wszystkich fanów kina i muzyki filmowej. 3 maja 

2016 przyjedzie do Polski światowej sławy kompozytor – Hans Zimmer. Twórca 

muzyki do takich filmów jak „Gladiator”, „Cienka czerwona linia”, „Incepcja, czy 

„Król Lew” wystąpi w TAURON Arenie Kraków.  

Więcej na  www.krakow.pl. (RZ)  

NOWE! ZRÓB GWIAZDKĘ ZWIERZAKOM ZE SCHRONISKA! 

Zbliża się zima – czas w którym zwierzęta w schronisku potrzebują 

dosłownie wszystkiego – karmy, kołder, koców, legowisk. Schronisko 

organizuje już po raz kolejny akcję "Gwiazdka dla zwierzaka". Mogą  się do niej 

przyłączyć przedszkola i szkoły przygotowując paczkę z darami dla 

czworonogów. Dzięki zaangażowaniu przedszkolaków, uczniów, nauczycieli, 

rodziców i opiekunów w ubiegłym roku w akcji udział wzięły 304 placówki, 

udało się zebrać blisko 24 tony darów!  

Dary należy przekazać do Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt (ul. Rybna 3) do 7 

stycznia 2016 r. do godz. 14:00. Odbiór po wcześniejszym uzgodnieniu telefonicznym 

- tel. 12 429 74 72; 12 429 92 41.  

Wyniki zbiórki zostaną ogłoszone pod adresem www.schronisko.krakow.pl do 5 

lutego 2016 r. Szczegółowe informacje pod numerem  telefonu: 12 429 74 72; 12 429 92 

41 oraz pod adresem www.schronisko.krakow.pl.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

 

W PIĄTEK 
    

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa Andrzej Kulig   

 10:00 – Jubileusz 80-lecia wmurowania kamienia węgielnego, Dom Pomocy 

Społecznej im. Św. Brata Alberta, ul. Nowaczynskiego 1  

                                                                            Zbigniew Krzysztyniak 

                Dyrektor Biura Prasowego 

 

 

 

http://krakow.pl/informacje/195310,331,komunikat,paul_anka_wystapi_w_tauron_arenie_krakow.html
http://krakow.pl/informacje/195313,331,komunikat,hans_zimmer_wystapi_w_krakowie.html
http://www.schronisko.krakow.pl/
http://www.schronisko.krakow.pl/
http://krakow.pl/aktualnosci/195319,29,komunikat,zrob_gwiazdke_zwierzakom_ze_schroniska_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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